



Universidade Estadual de Maringá

Pró-Reitoria de Recursos Humanos e Assuntos Comunitários



EDITAL Nº 077/2024-PRH

O PRÓ-REITOR DE RECURSOS HUMANOS E ASSUNTOS COMUNITÁRIOS DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE MARINGÁ, no uso de suas atribuições legais e considerando o Edital nº 071/2024-PRH, resolve,

TORNAR PÚBLICA

A retificação do Edital nº **071/2024-PRH**, no que se refere:

Onde se lê:

PROFESSOR TEMPORÁRIO (Edital de Abertura nº [027/2023-PRH](#))

Leia-se:

PROFESSOR TEMPORÁRIO (Edital de Abertura nº [331/2023-PRH](#))

Maringá, 18 de março de 2024.

José Maria de Oliveira Marques

Pró-Reitor de Recursos Humanos e Assuntos Comunitários